

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ CYPRUS CLUB

58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Γιώργος Μεταξάς & Μαρία Τόλια

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night
μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο
εύγευστα μεζεδάκια



Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$25 το άτομο

ΠΡΩΤΟΧΡΟΝΙΑ

στην Κυπριακή Κοινότητα

Ελάτε και εσείς μαζί με την οικογένειά σας να υποδεχτούμε το Νέο Έτος 2016
2 πατώματα διασκέδασης για όλους !!!

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ορχήστρα και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα
\$60 το άτομο - \$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών

1^{ος} ΟΡΟΦΟΣ

Ορχήστρα και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα
\$60 το άτομο - \$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών

(Θα κοπεί και βασιλόπιτα με χρυσή λύρα και στις 2 αίθουσες)

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΣΑΣ ΕΓΚΑΙΡΩΣ

Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256 - Ιορδάνης Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315

Αγαπητά μέλη και φίλοι της Κυπριακής Κοινότητας NNO,



επί τη ευκαιρία αυτή, θα ήθελα να ευχηθώ σε
εσάς και στις οικογένειες σας

Ευτυχισμένο το Νέο Έτος 2016

Εκ μέρους όλου του Διοικητικού Συμβουλίου
θα ήθελα να σας ευχαριστήσω για την συνεχή
υποστήριξη σας και ελπίζουμε πάντα να σας
έχουμε κοντά μας.

Σωτήρης Τσουρής JP
Πρόεδρος



Η Μέμνια Θεοδώρου στον αγώνα Σίδνεϊ - Χόμπαρτ με το ιστιοπλοϊκό "Team Great Britain"

Η Μέμνια Θεοδώρου κατάγεται από την Λάρνακα και είναι οδοντίατρος στο επάγγελμα. Ασχολήθηκε ελάχιστα με την ιστιοπλοΐα στα φοιτητικά της χρόνια, έπειτα μετακόμισε στο Λονδίνο για δουλειά και σταμάτησε να ασχολείται με την ιστιοπλοΐα για περίπου 10 χρόνια.

Βλέποντας μία διαφήμιση για τον αγώνα «Clipper Round the World Race» στο Λονδίνο, αποφάσισε να λάβει μέρος μαζί με την ομάδα της.

Με το ιστιοπλοϊκό τους ξεκίνησαν από το Λονδίνο και έφτασαν στο Rio De Janeiro της Βραζιλίας.

Από εκεί λαβαίνει μέρος στο δεύτερο μέρος του αγώνα και ξεκίνησε για την Νότιο Αφρική, όπου η ομάδα της τερμάτισε στην πρώτη θέση.

Μετά από την επιτυχία της αυτή, η Μέμνια δεν το έβαλε κάτω και έλαβε μέρος και στο τρίτο μέρος του αγώνα, φτάνοντας με το ιστιοπλοϊκό της εδώ στο Σύδνεϋ.

Η Μέμνια Θεοδώρου είναι η πρώτη Κύπρια που έλαβε μέρος σε αυτό τον αγώνα!

Η Μέμνια Θεοδώρου είναι η πρώτη γυναίκα από την Κύπρο που έπλευσε από το UK στην Αυστραλία, κάνοντας 15,000 μίλια στην θάλασσα μέσα σε 3 μήνες!

Στις 26 Δεκεμβρίου έλαβε μέρος στον αγώνα Σύδνεϋ Hobart με το νούμερο 75 με το ιστιοπλοϊκό "Team Great Britain"

